
ESTRUCTURA : GRUPO SISTEMA ELECTRICO	
 

GRUPO SISTEMA ELECTRICO 

  

 

Rating: Not Rated Yet 
Price: 
Variant price modifier: 

Base price with tax: 

Price with discount: 

Salesprice with discount: 

Sales price: 

Sales price without tax: 

Discount: 

Tax amount: 

Ask a question about this product  

 

Description 

  
Ref. Título Código

1 INSTALACIÓN ELECTRICA Z-CAP R350801000

2 LLAVE LUCES DE GIRO-CEBADOR-BOCINA R350802000

3 LLAVE LUCES - ENCENDIDO-PARADA MOTOR R350803000

4 Batería (YTX4L-BS) R230800100

5 SOPORTE BATERIA PINTADO R350804100N0

6 GANCHO SOPORTE BATERÍA R350804110

7 GOMA APOYO BATERÍA R350804120

8 BURLETE APOYO BATERÍA R350804900

9 TORNILLO ALLEM CAB.FRESADA M6 X 12 R350502015

10 Arandela plana ø6 100306

11 Tuerca hexagonal autobloqueante M6 R700314040

12 LLAVE DE CONTACTO Z-CAP R350805000

13 Destellador 12V R230800010

14 BOCINA 12 V 15A 105DB R350806000

15 Tornillo Allen M6 x 15 311506

                        1 / 2

https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/grupo sistema electricp.png


ESTRUCTURA : GRUPO SISTEMA ELECTRICO	
 

Ref. Título Código

16 BULBO DE FRENO TRASERO R35080700

17 C.TUBO PASACABLE PINTADO NEGRO R350810000N0

18 Tornillo Allen M6 x 15 311506

19 Arandela grower ø6 200306

20 CINTA SUJECIÓN CABLES R350809100

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                        2 / 2

http://www.tcpdf.org

